1.3.18 Les points M(2; —1), N(—1;4) et P(—2;2) sont les milieux des cétés d'un triangle

dont on demande de calculer les sommets.

—)
=NcC

N

5 (2 1
o OC < o%+1>>v—-(,1)‘*(2_

‘AW

— —) .
Pm=ow-03=<

=y C<354)

—1

26 09 2s

-



1.3.19 Soit les points A(—4;2), B(1;3) et C(2;5). Calculer les coordonnées des milieux

des cotés du triangle ABC et celles du centre de gravité de ce triangle.
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1.3.21 On considére les points A(2; —1) et B(0;3).

a) Déterminer le point C' tel que le centre de gravité du triangle ABC soit l'origine O
du repére. O=G wntre de grz\w'l:e'

b) Déterminer ensuite le point D tel que le quadrilatére ABCD soit un parallélo-

gramme.
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1.4.2 Calculer le périmétre du triangle ABC si A(2;1;3), B(4;3;4) et C(2; 6; —9).
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